
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ΣΚΟΠΟΣ: 

Το έργο FLIPPMI στοχεύει να 

ενισχύσει τη συμμετοχή των 

οικογενειών μεταναστών στην 

Ανεστραμμένη Μάθηση μέσω των 

μεθόδων Οικογενειακής Μάθησης, 

εξοπλίζοντας τους διαπολιτισμικούς 

διαμεσολαβητές με τις απαραίτητες 

δεξιότητες και πόρους για την 

υποστήριξη της διαδικασίας. 

 
 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ: 

Μια πολυτομεακή συνεργασία οκτώ 

οργανισμών εμπειρογνωμόνων στην 

Οικογενειακή Μάθηση και την 

Ανεστραμμένη Μάθηση, τη 

διαπολιτισμική διαμεσολάβηση, την 

ανάπτυξη εργαλείων βασισμένων 

στις ΤΠΕ και την υποστήριξη των 

οικογενειών μεταναστών, που 

εργάζονται από κοινού για να 

αναλύσουν τις κύριες ανάγκες που 

αντιμετωπίζουν οι γονείς και οι 

μαθητές μετανάστες στα σχολικά 

πλαίσια. 
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ: 

Ολοκληρώσαμε το πρώτ0 αποτέλεσμα του έργου: το FLIPPMI 
Matrix Δεξιοτήτων στην Ανεστραμμένη Μάθηση. Σας 
προσκαλούμε να ανακαλύψετε τη δομή της Διαδικτυακής 
Πανεπιστημιούπολης FLIPPMI για διαπολιτισμικούς 
διαμεσολαβητές, όπου πιο συγκεκριμένα θα βρείτε: 

 Ένα Θεωρητικό Πλαίσιο που αναλύει Ευρωπαϊκά και 
Εθνικά Συστήματα Προσόντων. 

 

 Ένα σύνολο θεμάτων που αναλύονται σε κάθε Μαθησιακή 

Ενότητα. Υπάρχουν έξι Μαθησιακές Μονάδες συνολικά. 

 

 Τις λεπτομέρειες για τα Μαθησιακά Αποτελέσματα που 
θα αποκτήσουν οι διαπολιτισμικοί διαμεσολαβητές με την 
ολοκλήρωση κάθε Μαθησιακής Ενότητας. Τα Μαθησιακά 
Αποτελέσματα εκφράζονται με όρους Γνώσης, 
Δεξιοτήτων και Υπευθυνότητας και Αυτονομίας. 

 

ΝΕΑ: 
Τον Ιανουάριο του 2023, η Κοινοπραξία συναντήθηκε στην 

Κωνσταντινούπολη (Τουρκία) για να συνεχίσει την ανάπτυξη της 

Διαδικτυακής Πανεπιστημιούπολης για την εκπαίδευση 

Διαπολιτισμικών Διαμεσολαβητών στην Ανεστραμμένη Μάθηση. 

Ας ενισχύσουμε μαζί τη συνεργασία μεταξύ των οικογενειών 

μεταναστών και του διδακτικού προσωπικού στα σχολεία! Μείνετε 

συντονισμένοι και επισκεφτείτε τη νέα μας ιστοσελίδα διαθέσιμη 

στα ελληνικά, αγγλικά, τουρκικά, γερμανικά, ισπανικά και γαλλικά: 

https://flippmi-erasmusplus.eu/ 

https://flippmi-erasmusplus.eu/
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